

СТАРТ СПАРТАКІАДИ

В останній день зими стартували чергові Всеукраїнські ігри серед студентів аграрних технікумів та коледжів. На змагання з настільного тенісу до Глухівського агротехнічного інституту Сумського НАУ прибули 16 кращих команд з різних регіонів України. Спочатку проводилися командні змагання, у яких всі команди-учасниці були розподілені на дві підгрупи. За підсумками ігор у підгрупах визначилися по дві кращі команди, які у іграх між собою і визначали переможця та призерів турніру. Другий рік поспіль звання чемпіона виборола команда Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського НТУСГ. Друге місце посіли господарі – команда Глухівського коледжу Сумського НАУ. Третью стала команда Житомирського агротехнічного коледжу.

По завершенню командних змагань розпочалися змагання особисті. Серед дівчат, перегравши всіх своїх суперниць, переможницею турніру стала Губська Катерина (Коледж ПХП Харківського НТУСГ). Друге місце посіла Юлія Самоха (Глухівський коледж Сумського НАУ), а третьою стала Вікторія Кондратюк з Вознесенського коледжу Миколаївського НАУ. Серед юнаків у фінальній грі зустрілися два представники Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського НТУСГ. Сильнішим виявився Антон Рябухін, який і став чемпіоном. Друге місце посів Дмитро Солонінка, а бронзовим призером став Юрій Шминдра (Рівненський коледж НУБіП України).

А з 14 по 16 березня на базі Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського НТУСГ відбулися змагання з гирьового спорту. До Харкова прибули 12 кращих команд системи аграрної освіти.



У цікавій напруженій боротьбі командну перемогу здобула команда Бобринецького технікуму Білоцерківського НАУ, яка змогла залишити на другому місці незмінних чемпіонів останніх років – Хомутецький ветеринарно-зоотехнічний технікум Полтавської ДАА. Третє місце, як і в минулому році посіла команда Старобільського технікуму Луганського НАУ.

У абсолютній ваговій категорії серед дівчат перемогу святкувала учасниця цього річного чемпіонату світу Марія Лукянцева (Старобільський технікум Луганського НАУ). Переможцями серед юнаків у вагових категоріях стали:

60 кг – Кучменко Богдан (ВСП «Мелітопольський коледж ТДАТУ»)

65 кг – Мазуренко Володимир (Чернятинський коледж Вінницького НАУ)

70 кг – Марчук Олег (Коледж переробної та харчової промисловості Харківського НТУСГ)

75 кг – Хоменко Владислав (Хомутецький ветеринарно-зоотехнічний технікум Полтавської ДАА)

80 кг – Степурський Андрій (ВП «Донецький технікум Луганського НАУ»)

90 кг – Сапунов Дмитро (Бобринецький технікум Білоцерківського НАУ)

понад 90 кг – Білицький Ліон (ВП «Донецький технікум Луганського НАУ»)

*Олександр Мироненко,
методист НМЦ «Агроосвіта»*